POPLATKY ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD v Plískově – ZMĚNA V ROCE 2022
Informace majitelům nemovitostí po vydání nové vyhlášky o místním poplatku za komunální odpad
S novelou zákona č. 565/2019 Sb. o místních poplatcích, platnou od 1. ledna 2021, byla nucena obec Plískov vydat novou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku za komunální odpad, účinnou ode dne 1. ledna 2022. Cílem této vyhlášky o poplatcích za odpad je maximálně motivovat obyvatele ke sledování těchto trendů, zodpovědnému chování k životnímu prostředí a spravedlivě nastaveným poplatkovým povinnostem („plať tolik, kolik vyhodíš“). Zvolili jsme typ poplatku, který jediný je v našich podmínkách technicky únosný, a to ten, který vychází z kapacity soustřeďovacích prostředků (objem popelnice) pro nemovitou věc.
Co se pro rok 2022 nezmění
Plátcem poplatku je majitel nemovitosti (i prázdné a nevyužívané), ten je oprávněn objednat si kapacitu popelnice a počet svozů, podle toho obdrží jako letos známku. Před vydáním známky lze změnit původně (v roce 2020) objednanou frekvenci svozů, počet a velikost popelnice. Obecná frekvence svozů 1x za 14 dní bude zachována. 
Prohlášení plátce poplatku z roku 2020 zůstávají v platnosti, pokud plátce nezvolil chatařský svoz, nebo počet proužků jiný než 12/rok, nebo nechce původně zvolenou frekvenci změnit. Neplatná prohlášení musí být nahrazena novými, v souladu s vyhláškou 1/2021. Formulář Prohlášení je zveřejněn na webu obce Plískov, nebo jej na požádání vydá obecní úřad.

Co je pro rok 2022 nového
Byly zrušeny chatařské známky, které lze nahradit objednáním 12 ks jednorázových proužků na popelnici a využívat je v rekreačním objektu podle potřeby (častěji v létě). 
[bookmark: _GoBack]Obývané domy, včetně rekreačních musí mít popelnici opatřenu známkou, nebo proužky - nejnižší počet nově 12 ks, jak pro 120 litrů, tak pro 240 litrů. 
Zcela neobývané domy bez popelnice zaplatí stanovený minimální základ ročního poplatku (60 litrů/měsíc), aniž by byla známka vydána.
Za vydání známky v roce 2022 plátce poplatek NEPLATÍ. Platba bude provedena až po ukončení poplatkového období, tj. od 1. ledna 2023 do konce února 2023. 
Pro snazší orientaci plátců bude koncem roku 2022 zveřejněn hromadný předpisný seznam.
Výše poplatku se vypočítá jako součet dílčích poplatků za 12 měsíců, když dílčí poplatek za jeden měsíc je součinem kapacity popelnice (120 nebo 240 litrů), frekvence svozu (12x nebo 26x za rok), a sazby poplatku (0,65 Kč/litr). Dílčí poplatek ovlivňuje i počet příslušníků domácnosti, když minimální objem na poplatníka je stanoven na 60 litrů.

Známky na popelnice podle typu v návaznosti na platné Prohlášení plátce poplatku budou připraveny k vyzvednutí na obecním úřadu koncem roku 2021 a v průběhu ledna 2022.
Majitelé rekreačních objektů mohou známky obdržet během prvního pololetí 2022, nebo na písemnou žádost budou zaslány poštou.
Popelnice bez platné známky na rok 2022 nebude firmou Rumpold vyvezena!

Dotazy k poplatkům za odpad adresujte: daniela.machata@seznam.cz; starosta@pliskov.cz

V Plískově dne 28. 12. 2021
